C:# Usando Ecuaciones de razén matematica Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas

Ej) Por cadakilogramo hay 1.000 gramos. Esto se puede expresar usando la ecuacion y x
1,000 = Z, dondey esigual alacantidad de kilogramosy Z esigual alacantidad total de || E. 7,000
gramos. Usando esta ecuacion, encuentre el total de gramos en 7 kilogramos.

1) Cadaddlar son 100 pennies. Esto se puede expresar usando laecuaciény x 100 = Z, donde
y esigua a numero de ddlaresy Z esigual a nimero total de pennies. Usando esta
ecuacion, encuentre el total de centavos en 10 délares . 2,

2) Por cadalibrahay 16 onzas. Esto se puede expresar usando laecuaciény x 16 = Z, donde
y esigua a nimero delibrasy Z esigual a nimero total de onzas. Usando esta ecuacion, || 3
encuentre €l total de onzasen 7 libras.

: L, 4.
3) Cadapintason 2 tazas. Esto se puede expresar usando laecuaciony x 2 =Z, dondey es
igual a nimero de pintasy Z esigual a nimero total de tazas. Usando esta ecuacion,
encuentre €l total de tazas en 3 pintas. 5.
4) Cadayardamide 3 pies. Esto se puede expresar usando laecuaciony x 3=Z, dondey es 5
igual a nimero deyardasy Z esigua al nimero total de pies. Usando esta ecuacion, '
encuentre el total de pies en 8 yardas.
7.
5) Cadametro son 100 centimetros. Esto se puede expresar usando laecuaciony x 100 = Z,
dondey esigual al nUmero de metrosy Z esigual al numero total de centimetros. Usando o

esta ecuacion, encuentra €l total de centimetros en 3 metros.

6) Cadalitro son 1.000 mililitros. Esto se puede expresar usando laecuaciény x 1,000 = Z, Q
dondey esigual alacantidad delitrosy Z esigual ala cantidad total de mililitros. Usando
esta ecuacion, encuentre €l total de mililitros en 5 litros.

10.

7) Cadakilémetro son 1.000 metros. Esto se puede expresar usando laecuaciény x 1,000 =
Z, dondey esigual a nimero de kilometrosy Z esigual a nimero total de metros.

., o 11.
Usando esta ecuacion, encuentre € total de metros en 6 kildmetros.

8) Cada pie mide 12 pulgadas. Esto se puede expresar usando laecuaciény x 12=7Z, donde || 12.
y esigual al numero de piesy Z esigua al numero total de pulgadas. Usando esta
ecuacion, encuentre el total de pulgadas en 10 pies.

9) Cadadodlar son 4 cuartos. Esto se puede expresar usando laecuaciony x 4 =Z, dondey es
igual alacantidad de délaresy Z esigual alacantidad total de cuartos. Usando esta
ecuacion, encuentre el total de cuartos en 9 délares.

10) Cadacuarto de ddlar son 5 nickels de cinco centavos. Esto se puede expresar usando la
ecuaciony x 5= 27, dondey esigua a nimero de cuartosy Z esigua al nimero total de
monedas de nickel. Usando esta ecuacion, encuentre el total de monedas de nickel en 5
cuartos.

11) Cadacuarto son 2 pintas. Esto se puede expresar usando la ecuaciony x 2=Z, dondey es
igual a nimero de cuartosy Z esigua a nimero total de pintas. Usando esta ecuacion,
encuentre € total de pintas en 3 cuartos.

12) Every gallonis4 quarts. This can be expressed using the equationy x 4 = Z, wherey is
equal to the number of gallonsand Z is equal to the total number of quarts. Using this
equation find the total quartsin 7 gallons.

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

3 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
11-12[ 8] 0




il

Usando Ecuaciones de razdon matematica

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

Ej)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Por cada kilogramo hay 1.000 gramos. Esto se puede expresar usando la ecuacion y x
1,000 = Z, dondey esigual alacantidad de kilogramosy Z esigual ala cantidad total de
gramos. Usando esta ecuacion, encuentre el total de gramos en 7 kilogramos.

Cada ddlar son 100 pennies. Esto se puede expresar usando la ecuaciony x 100 = Z, donde
y esigua a numero de ddlaresy Z esigual a nimero total de pennies. Usando esta
ecuacion, encuentre el total de centavos en 10 délares .

Por cadalibra hay 16 onzas. Esto se puede expresar usando laecuaciony x 16 = Z, donde
y esigual a nimero delibrasy Z esigual a nimero total de onzas. Usando esta ecuacion,
encuentre €l total de onzasen 7 libras.

Cada pinta son 2 tazas. Esto se puede expresar usando laecuaciény x 2 =Z, dondey es
igual a nimero de pintasy Z esigual a nimero total de tazas. Usando esta ecuacion,
encuentre el total de tazas en 3 pintas.

Cada yarda mide 3 pies. Esto se puede expresar usando laecuaciony x 3=Z, dondey es
igual a nimero deyardasy Z esigua al nimero total de pies. Usando esta ecuacion,
encuentre el total de pies en 8 yardas.

Cada metro son 100 centimetros. Esto se puede expresar usando laecuaciony x 100=Z,
dondey esigual al nUmero de metrosy Z esigual al numero total de centimetros. Usando
esta ecuacion, encuentra el total de centimetros en 3 metros.

Cada litro son 1.000 mililitros. Esto se puede expresar usando laecuaciény x 1,000 = Z,
dondey esigual alacantidad delitrosy Z esigual ala cantidad total de mililitros. Usando
esta ecuacion, encuentre €l total de mililitros en 5 litros.

Cada kilbmetro son 1.000 metros. Esto se puede expresar usando la ecuaciony x 1,000 =
Z, dondey esigual a nimero de kilometrosy Z esigual a nimero total de metros.
Usando esta ecuacion, encuentre el total de metros en 6 kilémetros.

Cada pie mide 12 pulgadas. Esto se puede expresar usando laecuaciony x 12 = Z, donde
y esigual al numero de piesy Z esigua al numero total de pulgadas. Usando esta
ecuacion, encuentre el total de pulgadas en 10 pies.

Cadaddlar son 4 cuartos. Esto se puede expresar usando laecuaciony x 4 = Z, dondey es
igual alacantidad de délaresy Z esigual alacantidad total de cuartos. Usando esta
ecuacion, encuentre el total de cuartos en 9 délares.

Cada cuarto de ddlar son 5 nickels de cinco centavos. Esto se puede expresar usando la
ecuaciony x 5= 27, dondey esigua a nimero de cuartosy Z esigua al nimero total de
monedas de nickel. Usando esta ecuacion, encuentre el total de monedas de nickel en 5
cuartos.

Cada cuarto son 2 pintas. Esto se puede expresar usando laecuaciony x 2 =27, dondey es
igual a nimero de cuartosy Z esigua a nimero total de pintas. Usando esta ecuacion,
encuentre € total de pintas en 3 cuartos.

Every gallon is 4 quarts. This can be expressed using the equationy x 4 = Z, wherey is
equal to the number of gallonsand Z is equal to the total number of quarts. Using this
equation find the total quartsin 7 gallons.

5.

10.

11.

12.

Respuestas

7,000

1,000

112

6

24

300

5,000

6,000

120

36

25

28
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